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KBC Zagreb i dalje ŠTANCA OVRHE, 
žene na prijamu pacijenata VRIŠTE OD 
MUKE jer sustav NIKADA NE RADI! 
Autor: Damir Kramarić Utorak, 07. studeni 2017. u 21:01  

Velika bura u javnosti dignula se prije mjesec dana zbog masovnih ovrha KBC-a Zagreb za 
račune od svega 25 kuna, odnosno za račune koje pacijenti nikada nisu dobili, no zbog kojih 
su im stizale ovrhe na iznose od oko 700 kuna. I tek kada je profesor Gordan Lauc javno 
kazao da na stotine takvih ovrha ne mogu biti slučajnost te da postoji mogućnost da je 
prijedlog za ovrhu poslan jer se odvjetničko društvo s KBC-om udružilo u zločinačku 
organizaciju, reagirao je ministar Kujundžić obećanjem da će poslati insprekcijski nadzor u 
KBC Zagreb te zaustaviti pokretanje ovrha za sitan iznos… 

No, čim se halabuka utišala, ovrhe KBC-a su, prema tvrdnjama iz udruge Blokirani, nastavile 
stizati brojnim građanima! O svemu tome, ali i o činjenici da u mnogim organizacijskim 
jedinicima KBC-a Zagreb vlada veliki kaos, da su zaposlenice na prijemu pacijenata na rubu 
živčanog sloma jer gotovo nikada ne radi informacijski sustav, zbog čega ne mogu upisivati 
pacijente, da se stvaraju velike gužve, postavili smo pitanja resornom ministru te ravnatelju 
KBC-a Zagreb. 

O novim pak ovrhama KBC-a Zagreb razgovarali smo i s Mariom Strinavićem, glavnim 
tajnikom udruge Blokirani, koji je i na svom facebook profilu objavio preslike novih rješenja 
o ovrsi KBC-a Zagreb za dug od 25 kuna! 

”Te ovrhe, ta svakodnevna pojava, prolazi ispod radara medija i nezanimljiva je sve dok se ne 
dogodi nekome poznatome poput prof. Gordana Lauca. Tek onda se mediji dignu na zadnje 
noge, trče za ministrom Kujundžićem, a ministar u čudu odgovara da će sve ispitati i 
zaustaviti. Je li KBC slao račune, ili nije, to ne mogu tvrditi, ali je sramotno da se zbog takvih 
dugova i smiješnih iznosa uopće može izdati ovršno rješenje i da se šalju prijedlozi za ovrhu. 
U njemačkom, austrijskom ili pak slovenskom ovršnom pravu nemoguće je ishoditi ovršno 
rješenje za tako smiješne iznose i takvi sporovi se rješavaju nagodbom pred sucem.U 
Hrvatskoj je upravo to najunosniji biznis za javne bilježnike i odvjetnike. Dovoljno je biti 
dobar sa šefom računovodstva ili direktorom tvrtke pa da te ‘krene’. Osobno ne znam što je 
ministar Kujundžić napravio po tom pitanju, ali znam da rješenja o ovrsi uredno stižu, što je 
nedopustivo!”, ističe Mario Strinavić, glavni tajnik udruge Blokirani. 

Dodaje potom da zbog čitatelja i javnosti mora reći da je ovršna industrija samo u 2017. 
godini naštancala i provela preko 700.000 ovrha. 

”Ministar Bošnjaković, odnosno Ministarstvo pravosuđa, morali bi odmah intervenirati u 
zakon i donijeti propis sa kojim se zabranjuje izdavanje ovršnog rješenja za dugove manje 
vrijednosti, pogotovo gdje su troškovi ovršnog postupka veći od duga. Takvi postupci se 



moraju rješavati nagodbom između dužnika i vjerovnika i na taj način spriječiti. Ovo 
štancanje ovrha je suludo” dodaje Strinavić. 

A na pitanje kako je moguće da je nakon nedavnih izmjena ovršnog zakona ovrha još i više 
nego ranije, odgovara da je u Hrvatskoj, uz ovakvu vlast, sve moguće. 

”Ovim „novim“ izmjenama i dopunama Ovršnog zakona, svi oni koji su glasali za njega izdali 
su interes osiromašenog naroda i doslovce zgazili smisao Ustava Republike Hrvatske. Ostavili 
su apsolutnu mogućnost javnim bilježnicima, odvjetnicima, agencijama za naplatu dugovanja 
da i dalje nekažnjeno zastrašuju ionako već prestrašen i osiromašen narod, 325.000 blokiranih 
građana, OPG-ovaca, malih poduzetnika. Ostavili su klauzulu s kojom osnovni dug enormno 
raste i multiplicira i prenosi na sljedeću generaciju, dok su s druge strane s lakoćom podržali 
Lex Agrokor!”, podvlači čelnik udruge Blokirani. 

Upozora potom i na nedavnu odluku Ustavnog suda, prema kojoj se građanima može s računa 
ovršiti sav novac, a ne tek četvrtina primanja. 

Ovršna mafija 

”Koliko je kostura ispalo iz ormara Ovršnog zakona, komotno to možemo nazvati masovnom 
grobnicom ovršne mafije. Kakva je to zakonodavna vlast koja nema blage veze što se nalazi 
na ocjeni ustavnosti kod Ustavnog suda i da promtno ne djeluje dobro znajući kakvu će 
odluku Ustavni sud donijeti, a Ustavni sud je presudio da je izjava između dužnika i 
vjerovnika ovjerena kod javnog bilježnika vjerodostojna isprava i da ima status ovršne isprave. 

Banke su odmah izletjele s obećanjima da neće koristiti tu mogućnost naplate (časna 
bankarska) nakon što su prodali skoro već 30 milijardi kuna agencijama za naplatu 
potraživanja, a agencije se po tom pitanju nisu oglasile i neće imati milosti jer oni su 
“utjerivači dugova”, a ne humanitarne ustanove. Dakle, banke su prodale dugove, a s njima su 
im predali i te izjave. Ministar Bošnjaković, odnosno Vlada RH ne bi smjela sjediti skrštenih 
ruku i čekati što će se dogoditi nego odmah intervenirati u Ovršni zakon i donijeti propis da se 
70 posto prosječne neto plaće u RH – koja je 5.664,00 kune mora smatrati socijalnim 
minimumom i da taj dio nije podložan ovrsi. Takvo rješenje bi bilo načelo socijalne države 
koje rješava pitanje dostojanstva i socijalne sigurnosti ugroženih građana RH zauvijek”, 
tumači Strinavić. 

A na pitanje: Jesu li u pravu oni koji tvrde da su i ministar Bošnjaković i cijela Vlada u stvari 
poslušnici hrvatskog kralja ovrha, kralja medija, moćnog Marijana Hanžekovića, odgovara 
da se sasvim sigurno radi o ‘big dealu’ između politike i uskog broja javnih bilježnika i 
odvjetnika. 

”Kad vam državna agencija FINA u četiri godine provede skoro 8 milijuna ovrha, kada 
građanima naplati 33 milijarde kuna (čitaj otme) i kad su građani samo po glavnici 
dužni  preko 42 milijarde kuna i kada na to sve dodate još 21 milijardu kamata, onda se je 
riječ o tom „big dealu“. Ne zarađuju na ovrhama svi, nego samo povlašteni i duboko povezani 
sa politikom. Zbog javnosti moram reći da je u Hrvatskoj preko 800 odvjetničkih ureda u 
blokadi. Zašto je to tako? Zato što nam je politika „jeftina i korumpirana“  i da imamo 
normalno pravosuđe likovi poput Hanžekovića bi ovršne postupke koji su do sada 
provodili i provode, mogli samo sanjati”, upozorava glavni tajnik Blokiranih. 



Nadovezuje se riječima da krivce treba tražiti na Markovu trgu. 

”Pogledajte samo tko nam sjedi u Saboru i vladi ? Pa ne očekujete od tih ljudi da donesu 
strateške odluke u interesu naroda kojeg zastupaju! To je gomila klimavaca i političkih 
podložnika koji bi prodali i vlastitu mater za vlast i fotelju.Veliku odgovornost za stanje u 
kojem se nalazimo snosi i sam narod koji se miri sa postojećim stanjem. Nikad mi nije i neće 
biti jasni roditelji koji su u neimaštini odškolovali svoju djecu da bi ih onda poslali u Irsku 
prati tanjure. Što smo učinili da ta djeca ostanu ovdje? Apsolutno ništa! Hrvatska je valjda 
jedina zemlja u Europi, a i šire, gdje manjina ugnjetava većinu. Dokle će biti tako, ovisi o 
građanima, odnosno o tome kada će konačno odlučiti prakticirati demokraciju i odlučivati o 
tome tko će sastavljati vlast i koliko će ona dugo trajati”, zaključuje Mario Strinavić. 

Pokušali smo doznati što o novim ovrhama KBC-a Zagreb za dug od 25 kuna, ali i o kaosu u 
bolnicama, klinikama i ambulantama zbog katastrofalno lošeg  informatičkog sustava 
(korupcija?!) kažu resorni ministar Milan Kujundžić te njegov stranački kolega HDZ-ov 
Ante Ćorušić, ravnatelj  KBC-a Zagreb. 

”Je li ministar Kujundžić inicirao pokretanje istrage, odnosno inspekcijski nadzor u KBC 
Zagreb zbog masovnih ovrha KBC-a za sitan dug te što je utvrđeno? Zašto javnost ne zna 
ništa o tome, odnosno nisu li već trebali biti poznati rezultati te istrage? Hoće li netko 
odgovarati zbog ovog skandala, odnosno zbog činjenice da i KBC Zagreb lihvari svoje 
pacijente kroz stostruko uvećane ovrhe za sitan dug? 

Kako je moguće da u Klinici za stomatologiju, odnosno u Zavodu za paradontologiju u 
Gundulićevoj ulici u Zagrebu, pacijenti i liječnici čekaju satima svakodnevno da proradi 
informatički sustav, koji gotovo stalno zapinje, ne radi? I tako je već godinama! Zar to hitno 
ne bi trebalo riješiti? Zar svi trebaju stajati i čekati šest do osam sati dnevno, da sustav na 
sekundu dvije proradi pa da se unesu pacijenti u sustav te da liječnici mogu napokon krenuti s 
pregledima pacijenata…?  Je li ministru dr. Kujundžiću poznato da su zaposlenici Zavoda za 
paradontologiju u Gundulićevoj na prijemu pacijenata na rubu živčanog sloma zbog činjenice 
da informatički sustav ne radi gotovo nikada, da i pacijenti sve češće s razlogom negoduju, 
viču, psuju, da se stvaraju nepodnošljive gužve jer je netko (vjerojatno uz proviziju) nabavio 
katastrofalno loš informacijski sustav i jer nitko za to već godinama ne mari? 

Kada će se ovaj veliki problem, odnosno velika sramota hrvatskog zdravstva, riješiti (brojni 
liječnici javno govore da nije besparica u zdravstvu glavni problem, već nepostojanje 
kontrole trošenja novca, trošenje zdravstvenog novca u nezdravstvene svrhe, masovna 
korupcija i uhljebništvo u domovima zdravlja i u bolnicama)?”, upitali smo glasnogovornika 
Ministarstva zdravstva te ravnatelja KBC-a Zagreb, dr. Antu Ćorušića. 

I premda smo im pitanja poslali još u petak 3. studenoga u jutro, do objavljivanja ovog teksta 
nikakve odgovore nismo dobili! 

 


